

'02年 10月発行分 正誤表

ガイドライン名：取引情報標準書 V1.02

発行番号：JAMAEIE028

発行日：2002年10月31日

	頁	位置	誤	正	備考
1	28	購買担当」	納入督促情報、 納入督促回答情報で適用有り	納入督促情報、 納入督促回答情報で適用無し	
2	96	部品識別」 IMD.C272.e3055	設定区分 = x EDIFACT値 = ブランク JAMA推奨コード値 = ブランク	設定区分 = EDIFACT値 = 290 JAMA推奨コード値 = 290 JAMA	
3	101	数量単位」 QTY.C186.e6411	未設定(DEFAULT) PCEに同じ CAS 箱 PCE 個(枚、本等含む)	未設定(DEFAULT) C62に同じ CS 箱 C62 個(枚、本等含む)	最終頁の数量単位表と差替え
4	101	数量単位」 QTY.C186.e6411	K6 キリットル 記述洩れ	K6 キリットル 追加	
5	111	輸送手段」 TDT.C228.e8179	m/c = m	m/c = c	
6	111	輸送手段」 TDT.C228.e8178	m/c = m	m/c = c	
7	112	輸送業者」 TDT.C228.e8179	m/c = m	m/c = c	
8	112	輸送業者」 TDT.C228.e8178	m/c = m	m/c = c	
9	113	便番号」 TDT.C228.e8179	m/c = m	m/c = c	
10	113	便番号」 TDT.C228.e8178	m/c = m	m/c = c	

'03年3月発行分 正誤表(追加) ガイドライン名: 取引情報標準書 V1.03

発行番号: JAMAEIE042

発行日: 2003年3月31日

1	134	支払方法 PAT.e4279	23:一括支払	23:期日振込	
2	134	支払方法 PAT.e4279	期日振込(DMR申請予定)	Z02:一括支払	
3	変化点2/2 No.9	MEA e6311 コード:ABC	コード:PD		コード変更
4	変化点2/2 No.9	PCD C501.e5245 コード:48	コード:15		コード変更

数量単位表

UN/ECE Recommendation 20, common code

2003/1/31

	コード	意味
1	未設定(default)	C62に同じ(個)
2	CS	箱
3	GRM	グラム
4	KGM	キログラム
5	K6	キロリットル
6	LTR	リットル
7	MLT	ミリリットル
8	MMT	ミリメートル
9	MTR	メートル
10	MTK	平方メートル
11	CMQ	立方センチメートル
12	MTQ	立方メートル
13	C62	個(枚、本等含む)
14	SET	セット